

“没给我回复，哪来的满意？”

一市民投诉出租车绕路，得到“被满意”结果

本报8月3日讯(记者 马云云) 出租车绕路?投诉!投诉管不管用?难说!省城一市民乘坐出租车被绕路,向济南市城市客运管理中心“96576”进行了投诉,没想到遇上了“被满意”的滑稽结果。

市民齐先生表示,7月21日夜11点半,他在经十路山大路口附近搭乘一辆出租车到火车站,到达目的地后,车费24.9元,加收0.5元燃油加价费,共付车费25.4元,“平时从这里打车到火车站从没超过20元,这次为什么这么多?”随后齐先生向济南市城市客运管理中心投诉电话“96576”进行了投诉,认为出租车司机存在绕路嫌疑,并要求回复,接线员表示七个工作日内回复。

在等待中,七个个工作日过去了,投诉如泥牛入海,“肯定绕路了,没两天我又从火车站打车回家,车费19元。”齐先生称,同样两个地点,车票显示,第一次打车里程比第二次多了两公里还要多。

8月3日，乘客齐先生再次拨打“96576”投诉电话，咨询投诉办理情况，让他想不到的是，接线员在查询了投诉车辆和单子后表示，出租车公司已给乘客回复，乘客表示对处理结果“满意”。“被满意”让齐先生感到滑稽可笑。

“电话都没回复，哪来的满意？出租车投诉是不是一个摆设？”对于齐先生的质疑，当事出租车公司负责投诉的工作人员解释，接到投诉后，公司调查认定，当事出租车确实绕路，应该给乘客全额退还打车费用，但在跟齐先生联系时电话没有接通，后来就把这事忘了。对此，齐先生表示，自己手机一直24小时开机，接不到电话会有短信提醒，但手机并未收到短信。3日下午，出租车公司将当事出租车司机约到公司，给予停运一天、罚款200元的处罚，并表示将乘客打车费全额退还。

省城出租车拒载、绕路现象屡屡遭到投诉，现实中咋屡禁不

现实中咋屡禁不止，投诉并未回复为啥会出现乘客“满意”？出租车行业投诉监管力度不能不让人怀疑。



第一批15组座椅已经安装完毕。 通讯员 李超 徐巍 摄

市民通过热线96706126反映的意见被采纳

济南西站首批座椅安装完毕

本报8月3日讯(记者 陈伟 赵伟 通讯员 李超 徐巍) 本报7月28日C06版以《安装休闲座椅 播放沂蒙小调》为题,报道了热心市民参观济南西站后,给济南西站管理工作提出了一些建议。3日,济南西站地区管委会接受市民建议,已经在济南西站下沉广场入口处安装了首批15组

“我们已经认真考虑了市民建

“我们已经认真考虑了市民建议。”3日，济南西站地区管委会相关负责人介绍说，收到市民关于设立座椅的意见后，在济南西站的下沉广场人口处紧急安置了部分木质座椅，第一批15组座椅已于3日安装完毕。后

期根据乘客需要，管委会还将在西广场两侧和公交站台安装座椅。

此外,为了满足乘客的吃饭需求,济南西站地区管委会还将在西广场南侧设立便民服务中心,将于8月6日正式投入使用。如果乘客有急事,可以将行李免费寄存到便民服务中心,解除乘客乘坐高铁的后顾之忧。